
ROMÂNIA 
JUDEȚUL VASLUI 
COMUNA VETRIȘOAIA 
CONSILIUL LOCAL 

PROCES-VERBAL 
Încheiat astăzi 23.04.2025 în ședința ordinară a Consiliului local Vetrișoaia, județul Vaslui. 

 
Consiliul local al comunei Vetrișoaia, județul Vaslui a fost convocat în ședință ordinară pentru data 

de 23.04.2025, ora 10:00 prin Dispoziția Primarului nr. 211 din 17.04.2025. 
Sunt prezenți, potrivit registrului de semnături păstrat de secretarul general al comunei, 11 din 11 

consilieri locali în funcție. 
 D-l Soichici Florin, președintele de ședința dă citire ordinii de zi așa cum reiese din convocator și 
supune la vot ordinea de zi,  se aprobată cu 11 voturi ”pentru”.  

Se supune la vot procesul verbal al sedintei ordinare din data de 26.03.2025 și cu 10 voturi 
”pentru”  si 1 vot “ abtinere”, voturul de abtinere este dat de catre dl  consilier Pantiru Viorel motivat de 
faptul ca  nu a citit procesul verbal, se aprobă procesul verbal. 
  D-l președinte constată că ședința este legal constituită:  
           1.) Proiect de hotărâre privind  indexarea impozitelor şi taxelor locale  cu rata inflatiei pentru anul 
fiscal  2026- inițiator Primarul comunei –Aviz comisia pentru administrație publică locală, juridică și de 
disciplină ……… Aviz comisia pentru activități social culturale, culte, învățământ …….. si  Aviz comisia 
pentru activități economico-financiare, agricultură……….; 
         2.) Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol şi stabilirea 
măsurilor pentru eficientizarea acestei activități- trimestrul I 2025-inițiator Primarul comunei Primarul 
comunei -Aviz comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină ………; 
        3.) Proiect de hotărâre privind  aprobarea Organigramei şi a Statului de funcţii ale aparatului de 
specialitate al primarului comunei Vetrisoaia, judetul Vaslui inițiator Primarul comunei –Aviz comisia 
pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină ……… Aviz comisia pentru activități social 
culturale, culte, învățământ …….. si  Aviz comisia pentru activități economico-financiare, 
agricultură……….; 
        4.) Diverse.  
 

Punctul unu pe ordinea de zi: - Proiect de hotărâre privind  indexarea impozitelor şi taxelor 
locale  cu rata inflatiei pentru anul fiscal  2026- inițiator Primarul comunei –Aviz comisia pentru 
administrație publică locală, juridică și de disciplină ……… Aviz comisia pentru activități social 
culturale, culte, învățământ …….. si  Aviz comisia pentru activități economico-financiare, 
agricultură……….; 

 D-l Primar: - dă citire referatului de aprobare și a proiectului de hotărâre, cat si, anexe din care 
reiese ca  indexarea impozitelor şi taxelor locale  cu rata inflatiei pentru anul fiscal  2026 este de 5,6%. 
 Nu mai sunt discuții, cu 11 voturi “pentru” ,  0 voturi ”abțineri” si 0 voturi”impotriva” s-a aprobat 
Proiectul de hotărâre în forma propusă.  
            Punctul doi pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în 
registrul agricol şi stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități- trimestrul I 2025-inițiator 
Primarul comunei Primarul comunei -Aviz comisia pentru administrație publică locală, juridică și de 
disciplină ………; 
            D-l Primar: - dă citire referatului de aprobare și a proiectului de hotărâre. 

D-l Nistor: -trebuie sa rezolvam probema aceasta referitoare la pasunea comunei, Isac a inchis 
inclusiv drumul de acces, detine suprafata mai mare decat are prevazuta in contractul de inchiriere pasune.  

D-l Primar:- am trimis notificari fermierilor/crescatorilor de animale care nu respecta 
amplansamentul si amenajamentul pastoral, documente ce fac parte si au fost anexate la contractul de 
inchiriere pasune. 

D-l Pantiru:- referitor la acest subiect, va intreb ca ulterior sa stiu ce sa-i raspund dlui Virlan Vali, 
care am inteles ca a venit la Primarie si a solicitat o suprafata de pasune deoarece detine un efectiv de oi? 

D-l Primar: da! Este depusa o cerere de catre dl Virlan Vali, la acest moment Primaria comunei 
Vetrisoaia nu detine suprafete de pasune disponibile in vederea inchirierii, toata suprafata a fost atribuita 



fermierilor in anul 2022. Am inceput procedurile pentru actualizarea amenajamentului pastoral al 
comunei, avem promisiuni din partea Directiei pentru Agricultura judetana Vaslui ca va fi predat pana la 
sfarsitul anului, o sa  verificam provenienta acestui efectiv de animale, iar atunci cand exista pasune 
disponibila ii vom atribui. 

Nu mai sunt discuții, cu 11 voturi “pentru” ,  0 voturi ”abțineri” si 0 voturi”impotriva” s-a aprobat 
Proiectul de hotărâre în forma propusă. 
 Punctul trei de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind  aprobarea Organigramei şi a 
Statului de funcţii ale aparatului de specialitate al primarului comunei Vetrisoaia, judetul Vaslui inițiator 
Primarul comunei –Aviz comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină ……… Aviz 
comisia pentru activități social culturale, culte, învățământ …….. si  Aviz comisia pentru activități 
economico-financiare, agricultură……….; 
 D-l Primar: - dă citire referatului de aprobare și a proiectului de hotărâre, explica faptul ca 
actualizarea Organigramei şi a Statului de funcţii ale aparatului de specialitate al primarului comunei 
Vetrisoaia, revine ulterior vacantari postului detinut de care dna Ceocan Eugenia care de curand a plecat la 
pensie si necesitatii infiintari de posturi in cadrul compartimentului asistenta sociala necesare proiectelor 
ce le avem in implementare. 

D-l Pantiru:- materialul este foarte vast, nu inteleg cum s-a facut diminuare posturilor cu 10%, iar 
postul vacantat de la compartimentul agricole unde se regaseste in anexa? 

D-na Secretar general: explica modul de diminuare cat si unde se regaseste in anexa functiile 
vacante.  

D-l Stoichici Florin: Tinand cont de discutiile purtate in cadru comisiilor de specialitate cat si a 
faptului ca in ultimi ani a scazut semnificativ numarul de locuitori pe raza comunei noastra, tin sa va spun 
ca organigrama este incarcata, acolo unde se poate sa fie date unei persoane atributii si pentru posturile 
care sunt acum vacante, sa analizam bine si corect volumul de munca, sa nu facem angajari nejustificate. 

D-l Primar: -Va rog sa tineti cont de faptul ca in cadrul anexei sunt si posturile ocupate de catre 
asistentii personali ai persoanelor cu grad de handicap 14 posturi ocupate. 

D-l Puiu:- Avand in vedere posturile de asistenti personali, va intreb de ce nu a fost acceptata 
cererea de angajare a dlui Puiu Traian, ati motivat pana acum ca nu este bugetul aprobat? Au mai fost 
facute angajari precum dna Roman Vasilica. 

D-na Secretar general:- o sa verificam la Compartimentul asistenta sociala daca este facuta 
solicitare. 

Nu mai sunt discuții, cu 8 voturi “pentru”,  3 voturi ”abțineri”( dna consilier Acomi Mariana, dl 
consilier Pantiru Viorel  si  dl consilier Puiu Vasile) si 0 voturi”impotriva” s-a aprobat Proiectul de 
hotărâre în forma propusă. 

Diverse:  
Nu mai sunt discuții. 
D-l președinte declară ședința închisă. 

 Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-Verbal în 3 exemplare, din care: 
-  un exemplar dosar ședință; 
-  un exemplar Instituția-Prefectului Județul Vaslui; 
-  un exemplar la Avizier Juridic Primărie și s-a publicat pe site-ul primăriei 
www.primariavetrisoaia.ro . 
 
 

       Președintele ședinței,       Contrasemnează, 
       Consilier: Florin Stoichici                                        Secretar general al comunei 
                                       Ionela Steluța Darie 


